
(児童用)　学校生活アンケート　集計表　【全学年】 7月

ア とても あてはまる(思う)　　　　　イ やや あてはまる(思う)
ウ あまり あてはまらない(思わない)　エ まったく あてはまらない(思わない) 66

ア イ ウ エ 計 人数 肯定率

あなたは，学校での生活は楽しいですか。 49 16 1 0 66 66 65

％ 74.2 24.2 1.5 0.0 100 98.5

あなたは，友だちと仲よく過ごしていますか。 53 12 1 0 66 66 65

％ 80.3 18.2 1.5 0.0 100 98.5

あなたは，遠足や運動会などの学校行事は，楽しいですか。 56 8 2 0 66 66 64

％ 84.8 12.1 3.0 0.0 100 97.0

あなたは，時間や約束をまもっていますか。 49 13 4 0 66 66 62

％ 74.2 19.7 6.1 0.0 100 93.9

あなたは，家族の人や地域の人に自分からあいさつができますか。 57 8 1 0 66 66 65

％ 86.4 12.1 1.5 0.0 100 98.5

あなたは，毎日，早寝早起きができますか。 43 15 7 1 66 66 58

％ 65.2 22.7 10.6 1.5 100 87.9

あなたは，授業はよくわかって楽しいですか。 43 21 2 0 66 66 64

％ 65.2 31.8 3.0 0.0 100 97.0

あなたは，宿題は忘れずにやってだしますか。 48 16 2 0 66 66 64

％ 72.7 24.2 3.0 0.0 100 97.0

あなたは，本を読んだり，本で調べたりすることが好きですか。 42 13 9 2 66 66 55

％ 63.6 19.7 13.6 3.0 100 83.3

あなたは，運動したり，からだを動かして遊んだりすることが好きですか。 51 11 3 1 66 66 62

％ 77.3 16.7 4.5 1.5 100 93.9

あなたは，自分のよいところがわかっていますか。 38 17 9 2 66 66 55

％ 57.6 25.8 13.6 3.0 100 83

あなたは，友だちのよいところを見つけるようにしていますか。 46 16 4 0 66 66 62

％ 69.7 24.2 6.1 0.0 100 93.9

あなたは，家で学校であったことや友だちのことを話しますか。 49 14 3 0 66 66 63

％ 74.2 21.2 4.5 0.0 100 95.5

あなたは，食べ物の好き嫌いをなくそうとしていますか。 56 10 0 0 66 66 66

％ 84.8 15.2 0.0 0.0 100 100.0

あなたのクラスには，困ったときに助けてくれる友だちはいますか。 55 7 4 0 66 66 62

％ 83.3 10.6 6.1 0.0 100 93.9

あなたのクラスには，いじめや仲間はずれがありますか。 1 7 12 46 66 66 58

％ 1.5 10.6 18.2 69.7 100 87.9

あなたは，交通安全に気をつけて登下校できますか。 60 5 1 0 66 66 65

％ 90.9 7.6 1.5 0.0 100 98

あなたは，通学団で仲よく学校にくることができますか。 57 8 1 0 66 66 65

％ 86.4 12.1 1.5 0.0 100 98.5

先生は，授業中ていねいに教えてくれていますか。 56 10 0 0 66 66 66

％ 84.8 15.2 0.0 0.0 100 100.0

先生は，ルールや，やってよいこと，悪いことをしっかりと教えてくれますか。 50 12 4 0 66 66 62

％ 75.8 18.2 6.1 0.0 100 93.9

先生は，何でも気軽に相談でき，頼りになりますか。 52 13 1 0 66 66 65

％ 78.8 19.7 1.5 0.0 100 98.5

先生は，クラスでいじめやけんかがあったときには，しっかりと対応してくれますか。 62 4 0 0 66 66 66

％ 93.9 6.1 0.0 0.0 100 100.0

先生は，命やものの大切さについての話をよくしてくれますか。 58 6 1 1 66 66 64

％ 87.9 9.1 1.5 1.5 100 97.0

1130 255 60 7 1452 1452 1385

全校人数％ 項目16以外 77.8 17.6 4.1 0.5 100 95.4
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※ 肯定率９０％以下の後期に向かって，改善していきたい項目
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